***PERSBERICHT***

Woensdag 29 juni aanstaande gaat in de Zeeuwse wateren de Dutch Open Solarboat Challenge (DOSC) van start. De zonnebootrace concentreert zich op het Veerse Meer, het Kanaal van Walcheren en het Dok in Vlissingen en duurt tot 2 juli 2011. Solarteam Graafschap College heeft in samenwerking met Shipyard De Hoop voor deze race gebruik gemaakt van een nieuw systeem waardoor het schip een zeer hoge snelheid kan bereiken en waardoor de winkansen voor het team aanzienlijk zijn vergroot. Het Solarteam Graafschap College bestaat uit een 6-tal enthousiaste 3dejaars techniek studenten (Werktuigbouw, Electrotechniek en Industrieel Design), die als hoofdopdracht voor ‘De ontwikkeling en bouw van het Solarschip’ hebben gekozen.
Een bijzonder schip gedreven door zonne energie
Een Solarschip wordt geheel aangedreven door zonne energie. Zonnecellen winnen energie uit zonlicht, waardoor het schip kan voortbewegen. Energie dat niet wordt gebruikt, wordt opgeslagen in een accu. Wanneer bijvoorbeeld versneld moet worden of wanneer er geen zonne energie uit zonnecellen voorhanden is, kan deze energie aangewend worden. Naast het gebruik van zonne energie, is het schip van het Graafschap College grotendeels gebouwd uit hout, waardoor het schip een echte ‘green machine’ is geworden.
Nieuw systeem vergroten de winkansen
Dit jaar is voor het eerst een nieuw 48-volts systeem geïnstalleerd in de Solarboot van het Graafschap College. Hierdoor is het mogelijk om sneller te accelereren en kan een hogere snelheid bereikt worden. Aan de hand van een eerder ontwerp, is een analyse gemaakt: wat zijn de verbeterpunten, waar kan op gewicht worden bespaard en wat is de maximale topsnelheid. Met elkaar is een target snelheid bepaald en aan de hand van deze target is een romp, staartstuk en schroef ontworpen en gebouwd. Scheepswerf De Hoop heeft het ontwerp getekend, de uitslagen gemaakt en het electrische systeem voor haar rekening genomen, het solarteam heeft de delen uit hout gezaagd en de gehele boot in elkaar gezet.
 
Shipyard De Hoop: Jongeren enthousiasmeren en stimuleren voor techniek 

Shipyard De Hoop is een succesvolle Nederlandse ontwerper en bouwer van custom-built schepen. Het gaat hierbij om zowel zeegaande schepen als schepen voor de binnenvaart. Shipyard De Hoop wil graag jongeren enthousiasmeren en stimuleren voor techniek en in het bijzonder voor scheepsbouw. Daarom doet zij, in samenwerking met het Graafschp College, mee aan de Dutch Open Solarboat Challenge. Het ontwerp en de bouw van een compleet nieuw schip vragen een innovatieve en creatieve instelling. Tevens een goede neus voor de nieuwste ontwikkelingen en mogelijkheden. Hiermee onderscheidt De Hoop zich binnen de markt. De ontwikkeling van een zeer snelle (‘de snelste’) Solarboat was voor de werf een zeer uitdagend project. Sinds 1982 houdt De Hoop zich al bezig met electrische voortstuwingen. Bij het ontwerp en de bouw van de Solarboat kon zij gebruik maken van haar jarenlange ervaring. 

Shipyard De Hoop beschikt over een goed gevulde orderportefeuille en heeft de afgelopen jaren een substantiële groei doorgemaakt. De Hoop opereert vanuit twee werven: De Hoop Lobith in het oosten van het land (10,5 hectare - circa 130 mensen) en De Hoop Foxhol in het noorden van het land (2,5 hectare - circa 65 mensen). De werf beschikt over een scheepshelling van maximaal 200 x 60 meter. De Hoop heeft een eigen engineeringsafdeling en heeft alle disciplines in huis om een geheel schip te bouwen. Hierdoor is de werf in staat om snelle levertijden aan te bieden en een hoge mate van flexibiliteit en kwaliteit. 
Shipyard De Hoop, designers & builders since 1889.  
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Annemarie Janssens-Voorn, Marketing Communication Manager, M +31 (0)6 30302407, www.dehoop.net. Tevens kunt u kijken op www.solarteamgraafschapcollege.nl en www.dutchopensolarboatchallenge.org voor meer informatie over de Dutch Open Solarboat Challenge.
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Shipyard De Hoop Lobith
Bijlandseweg 17-19, 6916 BH Tolkamer
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